

户帮户·亲帮亲 互助脱贫奔小康

温暖帮扶，苗寨来了“娘家人”

湖南省妇联携社会各界帮扶凤凰县胜花村

今日女报/凤网讯(首席记者 李立)立夏之日，万物生长。“户帮户亲帮亲·互助脱贫奔小康”这句口号自提出以来，在三湘大地已经成为了湖南妇联人响亮的集结号。5月6日，湖南省妇联携中国人寿湖南省分公司、省女企业家协会、长沙市湘西商会、芒果V基金等机构和组织，来到湘西土家族苗族自治州凤凰县千工坪镇胜花村开展帮扶活动，来自省城的“娘家人”为苗寨姐妹们带来了温暖。



在胜花村开展“户帮户亲帮亲”活动期间，姜欣(左一)一行还调研了该村的苗绣产业。

湖南省妇联党组书记、主席姜欣，省妇联党组成员、副主席张媛媛，省妇联兼职副主席周志梅等出席活动。中国人寿湖南省分公司党委书记、总经理刘霞，中国人寿湖南省分公司党委委员、副总经理彭志坚，省女企业家协会会长张海霞等参加活动。

活动现场，中国人寿湖南省分公司向胜花村捐赠1200份湘

女关爱保”，并认购胜花村所产的黑木耳2300斤，长沙市湘西商会将长期定点购买黑木耳；省女企协为胜花村“妇女儿童文化角”授牌，并捐赠了一套无线广播设备，还为“乐悠悠”妇女儿童之家捐赠设施；芒果V基金为胜花村小学捐赠一间“快乐图书室”，湘西七绣坊为村上援建“巾帼就业扶贫车间”，湘西山谷居民文化传播有限公司提前为孩子们准备了书包等儿童节礼物，并订购价值10万元的苗绣订单。

姜欣表示，自从省妇联发出“户帮户亲帮亲·互助脱贫奔小康”倡议以来，全省妇联组织积极响应，“广大妇联执委积极响应省妇联提出的‘3+1姐妹互助组帮扶’方案，每三名妇联执委帮扶一个困难家庭。此外，我们还希望联合更多的社会力量，让贫困乡亲们获得更多帮扶。这次听到我们

要来湘西凤凰的贫困村开展活动，中国人寿湖南省分公司、省女企业家协会、长沙市湘西商会、芒果V基金等机构和组织都很有爱心，主动要求参加，有钱出钱、有力出力，用多种方式参与到脱贫攻坚中来”。

据悉，胜花村现辖6个自然寨，10个自然组，436户1892人，其中妇女963人，留守儿童376人。该村是一个移民村、苗族村、合并村，也是深度贫困村。全村现有建档立卡贫困户98户414人，占总人口的22%。

省纪委监委驻省总工会机关纪检监察组入驻省妇联开展“综合会诊”，促进鞭策妇联工作

今日女报/凤网讯(记者 罗雅洁 吴小兵)5月5日，湖南省纪委监委驻省总工会机关纪检监察组专项驻点监督工作动员会在省妇联举行，即日起将对省妇联进行为期一周的专项驻点监督。纪检监察组组长栗志远出席会议并讲话，省妇联党组书记、主席姜欣作表态发言，省妇联机关全体干部、直属单位副处级以上干部参会。

栗志远表示，此次专项驻点监督聚焦坚持和加强党的全面领导、全面从严治党、新时代党

建的总要求，按照“六个围绕一个加强”和“五个持续”的要求，坚持问题导向，着力发现省妇联机关存在的突出问题，持续深入推进问题整改落实，推动全面从严治党在省妇联机关落地。他结合省妇联实际提出了三点意见：一要旗帜鲜明讲政治，坚决把“两个维护”落到实处；二要坚决落实政治责任，省妇联党组要扛起具体责任；三要确保中央和省委政令畅通，加强对贯彻落实习近平总书记对群团工作以及对改革当中的重要指示批示

精神，贯彻落实党中央和省重大决策部署。

姜欣认为，此次专项驻点监督，既是对省妇联各项工作的一次“综合会诊”，也是对全体党员干部的一次“政治体检”，更是对妇联工作的促进和鞭策。她要求省妇联全体党员干部提高政治站位，统一思想行动；积极配合衔接，全力保障专项驻点监督顺利开展；严肃政治纪律，自觉接受专项驻点监督；强化整改落实，推动监督成果运用。

汲取传统文化智慧，加强干部党性修养

姜欣在益阳市委党校开展专题讲座

今日女报/凤网讯(记者 周纯粹)“中国传统文化中饱含涵养身心、修己安人、报效国家、兼济天下的丰富智慧。党员领导干部既要自觉运用马克思主义的立场、观点和方法武装头脑、指导实践，又要善于从中国优秀传统文化中汲取修身立德、治国理政的智慧。”近日，湖南省妇联党组书记、主席姜欣在益阳市委党校为该市250余名女干部带来了一场“传统文化与党性修养”的专题讲座。益阳市委常委、组织

部长杨爱云主持讲座。

姜欣围绕“重视修身文化是传统文化的显著特点”“人性本善是道德修养的理论预设”“内圣外王是传统修身文化的理想目标”“党性修养是中国共产党的创新性发展”“党性修养的新时代要求”以及“怎样加强党性修养”等六个方面，对传统文化与党性修养的关联进行了系统全面的阐述。

“习近平总书记提出‘三严三实’，第一就是严以修身。对传统修身文化，我们要科学辩证地

看待。”姜欣表示，一要坚持以马克思主义为指导，二要坚持共产党人的修养标准，三要正视传统修身文化的不足。

姜欣强调，党性修养在新时代的具体要求，应该从“坚定立场是党性修养的根本要求”、“理论修养是党性修养的重要内容”、“锻炼意志是党性修养的关键环节”这三个方面着手。加强党性修养，应把握好五个“度”：政治上有高度、思想上有深度、知识上有广度、心理上有气度、能力上有强度。

湖南省家庭教育立法可行性调研正式启动

今日女报/凤网讯(通讯员 欧阳海燕)5月8日，湖南省家庭教育立法可行性调研座谈会在长沙召开。与会人员对家庭教育立法的必要性、可行性进行了充分讨论，对调研对象、内容、方法和目的达成了共识。

省妇联党组书记、副主席王邵刚强调，要坚持问题导向和目标导向，依托湖南师范大学的人才优势，成立由心理学、社会学、法学、教育学等领域专家组成的调研组，深入省内外开展调研，形成富有内涵的立法可行性调研报告。同时，要做实基础，做强保障，做好协调，整合各方面资源，尽最大努力推动制定一部有针对性、可操作性、有温度的普惠性法律出台。

近年来，省妇联努力推

动建立家庭教育联席会议制度，整合社会资源，组织家庭教育、心理学等方面的专家进行深入调研，确定益阳市赫山区、浏阳市淳口镇等地为留守儿童关爱服务试点地区。此外，还打造了湖南省网上家长学校，实施“父母成长计划”，讲好“最美家庭”故事，扎实开展“最美家庭”行动。5月8日，家庭教育立法可行性调研正式启动，争取2020年纳入省人大的立法程序，促进未成年人健康茁壮成长。

省妇联副主席曹薇薇、省妇联副巡视员陈立荣，湖南师范大学道德文化研究中心教授、哲学博士、博士生导师李桂梅，湖南师范大学副教授陈云凡，以及省妇联有关处室负责人参加座谈。

妇干班学员探讨基层妇联组织改革与创新

今日女报/凤网讯(通讯员 姜耀辉)4月29日，作为湖南省委党校第59期妇联干部能力建设培训班教学内容重要组成部分，一场别开生面的座谈会在班级如期举行——省妇联党组书记、副主席王邵刚等到会，与来自全省14个市(州)的基层妇联干部学员深入交谈。省委党校相关领导出席，省妇女干部学校校长刘艺主持座谈会。

本次座谈聚焦基层妇联组织改革与创新，10名学员代表先后发言。她们结合自身工作实际，分别对本地区妇联改革的成就与问题、妇女工作的创新方法与成效等提出了基层妇女干部的看法。

在认真听取各位学员代表发言后，王邵刚指出，妇联改革后，全省妇联的工作重点是一手抓好妇联干部的大面积培训，一手建好“横向到面、纵向到点”的妇联组织。她鼓励学员们在培训后将培训成果转化为工作实效，加强乡镇、村妇联班子成员、执委的培训，提升妇联干部队伍整体素质。勉励基层妇联要围绕党委、政府中心工作做带头人，爱护妇女儿童做贴心人，突破瓶颈、依托社会组织做有心人，注重家庭、家教、家风建设做领路人。努力打造具有地方特色的妇女工作品牌，同时坚持问题导向，主动创新，凝聚巾帼力量，贡献新时代。

退休女干部“以桥连心以牌会友”

今日女报/凤网讯(记者 史超)近日，来自省直单位和株洲市直单位的20名退休干部相约在湖南省妇女儿童活动中心，以桥连心，以牌会友，展开了一场智慧博弈。

本次活动由湖南省妇女儿童活动中心主办。省直女干部桥牌队长冯湘保在致辞中勉励两地女干部牌手以牌益智、以牌养身、以牌会友，尽

情享受桥牌给老年生活带来的快乐，向社会传递正能量。

据悉，这是长沙与株洲两地女干部的第二次联谊赛。桥牌是一项文明、竞技性很强的智力体育运动，近年来吸引了我省很多退休女干部投入到该项运动中，省直女干部桥牌队就是在原省妇联主席冯湘保的发起下于2009年成立的。

遗失启事

本人伍伟平(43072219820402848x)遗失湖南物华投资发展有限公司收据3张(No.4304868;No.4304869;No.4304870),金额分别是1494654元,1460946元,3144400元,声明作废。

声明

长沙开物建筑装饰工程有限公司(91430122MA4L5TBY84)作废2018年9月20日开具的增值税专用发票一张(发票代码:4300171130;发票号:06725210),金额为1419.42元,特此申明。

遗失启事

肖鸿于深圳遗失身份证,号码为:430405198709133151,特此声明作废